

В ОБЛАСТИ - НОВЫЙ АКИМ



Оксана МЯГКИХ

Вчера руководитель Администрации Президента Республики Казахстан Нурлан Нигматулин представил активу Карагандинской области нового главу региона. Им стал Нурмухамбет Канапиевич Абдибеков. Соответствующий Указ, подписанный Главой государства Нурсултаном Назарбаевым, был опубликован на официальном сайте Президента страны.

В соответствии с протокольными мероприятиями кандидатуру нового главы области представили депутатам областного маслихата на внеочередной сессии. С согласия депутатов областного маслихата на эту должность назначен 52-летний Нурмухамбет Абдибеков. Руководитель Администрации Президента ознакомил присутствующих с биографией нового главы региона.

Нурмухамбет Канапиевич родился в городе Аркалык Костанайской области. Окончил Московский горный институт по специальности горный инженер. Он кандидат тех-

нических наук. После окончания института начал работать сменным мастером Чилисайского фосфоритного рудника. На госслужбу Нурмухамбет Абдибеков поступил в 1996 году. Первой была должность начальника отдела в управлении промышленности и торговли акимата Актюбинской области. Потом он работал в управлении экономики акимата Актюбинской области, а также в департаменте индустрии, торговли и поддержки малого бизнеса по Атырауской области.

С 1989-го по 2009 год занимал различные должности на предпри-

ятиях и в государственных органах в Актобе, Атырау и Астане. В частности, с декабря 2009-го по июль 2011 года возглавлял Комитет промышленности, был вице-министром индустрии и новых технологий Республики Казахстан. С июля 2011 года занимал должность акима города Актобе. С февраля 2012 года и до назначения акимом Карагандинской области являлся первым заместителем акима Актюбинской области.

На заседании актива стало известно, что прежний аким Карагандинской области Бауржан Абдишев

освобожден от должности по собственному желанию. Нурлан Нигматулин сообщил, что согласно его профессиональным навыкам ему будет предоставлена соответствующая должность.

Нурмухамбет Абдибеков поблагодарил Президента страны Нурсултана Назарбаева за оказанное ему высокое доверие и пообещал приложить свои опыт и знания, чтобы поднять социально-экономическое развитие региона на еще более высокий уровень.